

Caractéristiques et utilisations:

Revêtement mural décoratif parfaitement lavable, non toxique, non jaunissant, parfumé au cours de l'application. Avec sa finition élégante est utilisé à la fois dans les lieux publics (hôtels, magasins, restaurants, etc.) et dans des sites prestigieux des résidences civiles.



METALLIZZATO permet des effets à ce jour ne peuvent être obtenus avec des systèmes de revêtement traditionnels, utilise le talent et la capacité du décorateur, qui a la capacité d'obtenir des effets différents et original et adaptable à n'importe quel décor. METALLIZZATO peut être métallique, argenté et reflet changeant.

Composition:

Spécial émulsion acrylique, pigments nacrés, additifs organiques et inorganiques,

La méthode d'application:

Préparation du Fonds :

Passez le papier de verre, époussetez, mastiquez les imperfections avec ENDUIT MASTIQUE, et appliquer une ou deux couches de SATINATO blanc ou teinté (voir les spécifications), intercalés entre les couches au moins 4-5 heures.

Application :

Effet tampon: Appliquer METALLIZZATO avec un rouleau à poil court, fini avec un tampon en cuir, en fonction de l'effet désiré.

Effet spatolato: Appliquer METALLIZZATO avec un pinceau et fini avec une spatule en plastique.

Effet goutte à goutte: Appliquer METALLIZZATO par pulvérisation goutte à goutte à une dilution à l'eau environ 10%.

Données technique:

Densité :	1,030+/- 5% Kg/Lt.
Couleur :	Comme indiqué dans le catalogue
Viscosité :	Aspect thixotropique
Rendement :	4-5 m ² /Lt. par couche
Dilution :	Prêt à l'utilisation
Emballage :	1, 3 et 5 Litres
Séchage :	2h au moins, 24h au plus (température 20°C)
Application :	Pinceau, rouleau, pulvérisation
Conservation :	24 mois en emballages fermés protégé contre les chocs thermiques

SPECIFICATIONS AND FIELDS OF EMPLOYMENT

Wall decorative coating fully washable, non-toxic, non yellowing, scented during the application. With its elegant finish is used both in public places (hotels, shops, restaurants, etc.) and in prestigious sites of civilian residences.



METALLIZZATO allows effects to date cannot be obtained with traditional coating systems, uses the talent and ability of the Decorator, who has the ability to obtain the effects different and original and adaptable to any decor.

METALLIZZATO can be metallic, silver and reflection change

COMPOSITION:

Special acrylic emulsion, pigments pearly, organic and inorganic additives,

THE METHOD OF APPLICATION:

Preparation of the surface:

Pass the sandpaper, dust, chew the imperfections with ENDUIT MASTIQUE, and apply one or two coats of SATINATO white or tinted (see specifications), intercalated between layers at least 4-5 hours.

Application :

Effect Tompon: Apply METALLIZZATO with a short haired roller, finished with a leather pad, depending on the effect desired.

Effect Spatolato: Apply METALLIZZATO with a brush and finished with a plastic spatula

Effect drip: Apply METALLIZZATO spray drip at a dilution with water approximately 10%.

TECHNICAL DATA:

SPECIFIC WEIGHT :	1,030+/- 5% Kg/Lt.
COLOURS :	To be chosen in the catalogue
VISCOSITY :	Thixotropic aspect
YIELD :	4-5 m ² /Lt. by layer
DILUTION :	Ready for use
PACKAGE :	METALLIZZATO is available in 1, 3 and 5L polyethylene cases
DRYING:	2 h at least 24 hours at most (temperature 20 ° C)
APPLICATION:	Brush, roller, spray
PRESERVATION:	24 months in the intact packages, away from temperature changes

CARATTERISTICHE E CAMPI D'IMPIEGO:

Finitura decorativa perfettamente lavabile, non tossica, non ingiallente, profumata nel corso dell'applicazione. Con le sue rifiniture eleganti è utilizzata tanto in luoghi pubblici (hotel, negozi, ristoranti, ecc.) come in privati. METALLIZZATO permette ottenere degli effetti non realizzabili con i tradizionali sistemi di finitura.



L' applicatore, poi, con il suo talento ed inventiva avrà la capacità di ottenere diversi ed originali effetti adattabili a qualsiasi tipo di arredamento. METALLIZZATO può essere metallico, argentato e riflesso cambiante.

COMPOSIZIONE:

Speciale emulsione acrilica, pigmenti perlescenti, additivi organici ed inorganici.

MODALITA' D'APPLICAZIONE:

Preparazione del fondo :

Carteggiare, spolverare, stuccare eventuali imperfezioni con ENDUIT MASTIQUE, e applicare una o due mani di SATINATO bianco o colorato, intercalare tra una mano e l'altra al meno 4-5 ore.

Effetto tamponato: Applicare METALLIZZATO con un rullo a pelo corto; rifinire con un tampone in pelle, in funzione dell'effetto desiderato.

Effetto spatolato : Applicare METALLIZZATO con un pennello e rifinire poi con una spatola in plastica.

Effetto goccia: Applicare METALLIZZATO per nebulizzazione goccia a goccia con una diluizione d'acqua di circa il 10%.

DATI TECNICI:

PESO SPECIFICO :	1,030+/- 5% Kg/Lt
COLORE :	Tinte di cartella
VISCOSITÀ :	Aspetto tissotropico
RESA :	4-5 m ² /Lt per mano
DILUIZIONE:	Pronto all'uso
CONFEZIONE	1, 3 e 5 Litri
ESSICAZIONE :	2 ore al meno, 24 ore in profondità (temperatura 20°C)
APPLICAZIONE:	Pennello, rullo, spray
CONSERVAZIONE :	12 mesi in imballaggi integri al riparo dagli sbalzi termici

المواصفات الفنية

ميطاليزاتو



الخصائص والاستخدامات :

دهن تزويق حائطي قابل للغسل تماماً، غير سام، لا يَصْفَرُ مع مرور الزمن ذو رائحة عطرة عند التطبيق. نظراً لِمُسْتَه الأنيقة يُستعمل للفضاءات العامة (النزل، المغازات، المطاعم، إلخ...) وكذلك للمساكن الشخصية ذات الطابع المرموق والفاخر.

ميطاليزاتو يضفي تأثيرات خاصة لا يمكن الحصول عليها بأنظمة الطلاء التقليدية، يُعتمد على الحس الفني وموهبة المصمم للحصول على عديد التأثيرات المختلفة والأصيلة التي تتطابق مع جميع الديكورات. يمكن أن يكون ميطاليزاتو نحاسياً، فضياً و ذو تأثيرات متغيرة.

المكونات:

مستحلب الاكريليك الخاص، أصباغ لؤلؤية، إضافات عضوية وغير عضوية.

طريقة التطبيق:

تحضير الخلفية

مرّر ورق البلّور (papier Abrasif) و أزل الغبار و ملّط العيوب المحتملة بواسطة أوندوي ماستيك (ENDUIT MASTIQUE) اتركها تجف 4 ساعات على الأقل و قم بوضع طبقتين من ساتيناتو (SATINATO) دهن ناعم و خاص، أبيض أو ملون قليلاً ومخفف بالماء بالشكل المناسب مع فاصل بين الطبقة و الأخرى بـ 4 أو 5 ساعات كحد أدنى .

الاستعمال:

أثر مطبوع: ضع ميطاليزاتو بواسطة دحراج ذي وبر قصير و بعد ذلك و بدون تأخير قم بوضع اليد الأخيرة بواسطة طابع من البلاستيك أو الجلد للحصول على التأثير المنشود .

أثر "سحب": ضع ميطاليزاتو بواسطة فرشاة عريضة مسطحة و بعد ذلك و بدون تأخير قم بوضع اليد الأخيرة بواسطة ملعقة (spatule).

أثر "مصبوب قطرة قطرة": خفف ميطاليزاتو بنسبة 10% من الماء ثم رش الرذاذ عن طريق المسدس للحصول على تأثير القطرة قطرة .

البيانات الفنية:

الكثافة:	1030 +/- 30 غ/ل
اللون:	الإختيار من كتاب درجات الألوان
التأثير الملموس (اللزوجة) :	متغيرة الانسيابية
المردودية :	4-5 متر ² /لتر للطبقة الواحدة
بحاجة للتخفيف ؟ :	لا، يستعمل مباشرة
المعلبات:	1, 3 و 5 لتر
زمن التجفيف:	على الأقل 2 ساعة ، على أقصى تقدير 24 ساعة في درجة حرارة 20 درجة مئوية.
التطبيق:	دحراج ذي وبر قصير, فرشاة عريضة, مسدس.
الحفظ:	24 شهر في معلبات مغلقة ومحفوظة من المتغيرات الحرارية

يرجى ملاحظة ما يلي:

البيانات الواردة أعلاه خاضعة للتغيير. أوروبارب EUROFARBE تونس لا تتحمل أية مسؤولية في النتائج السلبية التي تعتمد على التطبيقات التي تعمل خارج نطاق مراقبتها، أو التي ترجع إلى عوامل لا علاقة لها بجودة المنتج.

CARACTERÍSTICAS Y USO:

Recubrimiento decorativo lavable, no tóxico, no amarillento, perfumado durante la aplicación. Con sus acabados elegantes se usa tanto en lugares públicos (hoteles, tiendas, restaurantes, etc.) como en hogares particulares.

METALLIZZATO permite obtener unos efectos singulares, diferentes de los tradicionales recubrimientos.

Además el aplicador podrá, gracias a su ingenio, obtener diferentes y originales diseños según el tipo de ambiente.

METALLIZZATO está disponible en metálico, plateado y con reflejo que cambia.



COMPOSICIÓN:

Especial emulsión acrílica, pigmentos nacarados, aditivos orgánicos e inorgánicos.

APLICACIÓN:

Preparación del fondo :

Alisar con papel de lija, desempolvar y pulir eventuales imperfecciones con masilla ENDUIT MASTIQUE. Dejar secar mínimo 4 horas, entonces aplicar una o dos capas de SATINATO, blanco o de color.

Efecto tampón: Extender METALLIZZATO con un rodillo de pelo corto; acabarlo con un tampón de piel según el efecto deseado.

Efecto espatulado : Extender METALLIZZATO con un cepillo y acabarlo con una espátula en plástico.

Efecto gota: Extender METALLIZZATO con una pistola aerográfica con una dilución de agua de alrededor del 10%.

DATOS TÉCNICOS:

PESO ESPECÍFICO :	1,030+/- 5% Kg/Lt
COLOR :	Cartas de colores
VISCOSIDAD :	Aspecto tixotrópico
RENDIMIENTO :	4-5 m ² /Lt por capa
DILUCIÓN :	Listo para el uso
CONFECCIÓN :	Emballaje de Lt. 1, 3 y 5
SECADO :	2 horas al tacto, 24 horas en profundidad (temperatura 20°C)
APLICACIÓN :	Cepillo, rodillo, spray
ALMACENAMIENTO:	12 meses en confecciones sin abrir y fuera de cambios térmicos